
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Bitin 

Kelas / Semester  :  II / I (Ganjil) 

Tema    : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menyebutkan penerapan hidup bersih dan sehat yang terdapat dalam lagu “Bangun 

Tidur”. 

2. Siswa dapat mengidentifikasi penerapan hidup bersih dan sehat di rumah. 

3. Siswa dapat menyebutkan penerapan hidup bersih dan sehat yang telah mereka lakukan di rumah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal (3 menit) 

- Salam dan do’a 

- Mengecek kehadiran siswa 

- Apersepsi; menanyakan kepada siswa kegaiatan apa yang dilakukan setelah bangun pagi. 

- Menyanyikan lagu “Bangun Tidur” 

 

2. Kegitan Inti (5 menit) 

- Guru menyebutkan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan. 

- Guru menjelaskan beberapa kegiatan yang ada dalam lagu “Bangun Tidur” yang merupakan 

penerapan hidup bersih dan sehat di rumah. 

- Dengan menggunakan media gambar, guru meminta siswa untuk menunjukkan gambar yang 

penerapan hidup bersih dan sehat di rumah. 

- Siswa diminta untuk menyebutkan kegiatan yang sering mereka lakukan di rumah sebagai 

bentuk penerapan hidup bersih dan sehat. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

- Menyimpulkan pelajaran yang telah dilaksanakan. 

- Meminta siswa agar selalu melaksanakan apa yang telah dipelajari di rumah. 

- Salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian proses 

2. Penialai Tertulis. 

Mengetahui        Bitin, 22 Mei 2021 

Kepala SD Negeri Bitin      Guru Kelas 2 

 

Akhmad Yani, S.Pd       Mu’az, S.Pd 

  



Lembar Kerja Siswa 

Tema : Hidup Bersih dan Sehat 

 

Mari Bernyanyi! 

Bangun Tidur 

Karya: Pak Kasur 

Bangun tidur ku terus mandi 

Tidak lupa menggosok gigi 

Habis mandi ku tolong ibu 

Membersihkan tempat tidurku 

 

Ayo jawab pertanyaan berikut! 

1. Apa isi lagu yang sudah kamu nyanyikan? 

2. Sebutkan kata yang berhubungan dengan hidup bersih dan sehat! 

3. Apa yang kamu lakukan untuk menjaga hidup bersih dan sehat di rumah? 

 

Mari mengamati!  

Gambar yang manakah yang menunjukkan hidup bersih dan sehat? 

    

           



Evaluasi 

Pilihlah jawaban yang benar a, b atau c. 

1. Setelah bangun tidur di pagi hari sebaiknya kita.... 

a. Makan   b. Mandi   c. Berangkat sekoah 

2. Ketika mandi sebaiknya kita menggunakan .... 

a. Sabun mandi  b. Minyak wangi  c. Sabun cuci 

3. Gosok gigi sekurang-kurangnya ..... 

a. Tidak perlu  b. Satu kali sehari  c. Dua kali sehari 

4. Kapan kita sebaiknya menggosok gigi? 

a. Setelah makan  b. Saat makan   c. Setelah tidur 

5. Kalu kita melihat kamar kita berhamburan, yang kita lakukan adalah... 

a. Membiarkan  b. Merapikan    c. Menyuruh mama merapikan 

6. Membersihkan lingkungan rumah tugas dari .... 

a. Ayah   b. Ibu     c. Semua anggota keluarga 

7.  Lihat gambar disamping.  

Apa yang dilakukan keluarga Iwan? 

a. Membersihkan rumah 

b. Berkebun  

c. Berolohraga 

8. Mengapa kita harus membersihkan lingkungan rumah? 

a. Karena disuruh ibu.  

b. Agar lingkungan menjadi bersih dan sehat. 

c. Agar rumah menjadi baru. 

9. Rumah yang kotor akan ..... 

a. Menjadi indah  b. Menjadi sarang penyakit c. Menjadi bersih dan sehat 

10. Kebersihan sebagian dari .... 

a. Imam    b. Agama   c. Iman 

 

 

Kunci Jawaban 

1. B 

2. A 

3. C 

4. A  

5. B  

6. C 

7. A 

8. B 

9. B 

10. C 


